








Vítěz výběrového řízení na vybu-
dování telematických aplikací na
D1, jehož zadavatelem je společ-
nost Kapsch, zatím nebyl ozná-
men. Věříme nicméně, že i ELTO-
DO EG, a.s., by mohlo zúročit své
zkušenosti v této oblasti a podílet
se na realizaci zajímavé zakázky.
„Naše společnost by mohla dodat
informační tabule s proměnným
dopravním značením a portálový
rozvaděč s řídící jednotkou,“ říká
Ing. Martin Kučera, vedoucí pro-
jektového týmu zaměřeného na
strategické zakázky v oblasti tele-
matiky, který do ELTODO EG,
a.s., přešel ze společnosti ELTO-
DO dopravní systémy s.r.o. I na
svém předchozím působišti se
věnoval telematice, zastával totiž
pozici vedoucího střediska telema-
tiky v Technické divizi EDS. Jeho
úkolem je mimo jiné koordinace
přípravy výše zmíněné zakázky ve
spolupráci s dalšími subjekty,
které by se na ní podílely.
„Informační tabule bychom
nakoupili od společnosti Značky

Praha s.r.o. a proměnné dopravní
značky by vyrobila výrobní divize
naší společnosti,“ doplňuje Ing.
Kučera. 

Na samotnou realizaci rozšíření
informačního systému na D1
nebude mnoho času, protože
dokončení celého systému bylo
stanoveno na 30. října tohoto
roku. Navázat by měla další etapa.
Během ní bude na D1 před
Prahou a v okolí Brna vybudováno
liniové řízení, jehož úkolem je
usměrňovat dopravu v místech,
kde často vznikají problémy.
„Podstatou liniového řízení jsou
portály s proměnnými dopravními
značkami, které jsou v kritických
úsecích rozmístěny zhruba kilo-
metr od sebe, pomáhají řídit
dopravní tok a tak předcházet
kongescím a dalším dopravním
komplikacím,“ vysvětluje Ing.
Kučera. Tato část projektu je však
teprve v přípravné fázi, výběrové
řízení na druhou etapu se připra-
vuje s tím, že plánovaný termín
dokončení je záři roku 2009. (ln)

V této stanici byla naší společností realizována také staniční vzduchotechni-
ka a větrání energobloku. 

Jak jste se mohli dočíst v únorovém článku Jiřího Snítila, který byl spolu s
Robertem Černým vedoucím této zakázky, práce probíhaly ve zvláštním
režimu a noční či víkendové „směny“ nebyly ničím výjimečným. Veškeré
zkoušky a revize však proběhly včas a termín slavnostního zahájení provo-
zu, který symbolicky připadl na státní svátek, tak nic neohrozilo. Design
všech tří nových stanic je dílem architekta Patrika Kotase a jeho kolegů.
Každá z nich je odlišná: Střížkov je tvořen ocelovou konstrukcí a velkými
prosklenými plochami, stanici Prosek dominují mohutné ocelové sloupy,
zvláštností Letňan je strop, který vypadá, že se pohupuje. Slavnostního otev-
ření metra se zúčastnily stovky hostů (například primátor Pavel Bém nebo
herec Jan Potměšil), pro které byly připraveny zvláštní soupravy. První pra-
videlný spoj pro veřejnost vyjel krátce po šestnácté hodině. (ln)
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Strategická zakázka: Telematika na D1

Jak vyplývá i z našeho článku o
centrálním dispečinku, spolupráce
s občany je jedním z prvků, které
přispívají k včasnému zjišťování
poruch na zařízeních ve správě
skupiny Eltodo a umožňují tak
jejich rychlé odstranění. Tím, že

jde o zařízení sloužící především
běžné veřejnosti (veřejné osvětle-
ní, světelná signalizaci na křižo-
vatkách, informační tabule, parko-
vací automaty, veřejné hodiny a
další), je v našem zájmu usnadnit
lidem kontakt s námi. 

Jedním z kroků, které k tomu
vedou, jsou i nedávné novinky na
internetových stránkách skupiny
(www.eltodo.cz). První z nich je
formulář „hlášení poruch“, který
mohou lidé využít jako alternativu
bezplatné linky 800 101 109. Po
vyplnění několika základních
údajů mohou hlášení o poruše
velmi snadno a rychle odeslat a
naši dispečeři ho zaevidují a pod-

niknou potřebné kroky k odstraně-
ní problému. Další inovací je pak
„modul pro sledování nahláše-
ných poruch“, který občanovi
umožňuje přímo sledovat stav
oznámené poruchy. 
Věříme, že tento krok přispěje ke
zkvalitnění naší práce a tím i k
větší spokojenosti těch, kdo
našich služeb využívají.

(RO)

Nejfrekventovanější česká dálnice D1 se v dohledné době dočká rozší-
ření stávajícího informačního systému, který je tvořen mimo jiné sou-
borem informačních tabulí (označovaných ZPI - zařízení pro provozní
informace) a proměnných dopravních značek (PDZ). Díky nim bude
Národní dopravní informační centrum (NDIC) schopné řidiče informo-
vat o závažných událostech na dálnici lépe, než je tomu nyní. To by
mělo zmírnit následky takových situací, jako byla rozsáhlá řetězová
havárie na této dálnici letos v březnu, která na D1 uvěznila tisíce lidí.

Hlášení poruch i na webu

Od května až do Letňan
Dokončení ze str. 1

Pohled z kabiny řidiče se naskytne málokomu. Vlak vjíždí do stanice Letňany.
Foto ČTK.

Ing. Martin Kučera, vedoucí strategické zakázky



Pražský veletržní areál v Letňanech
hostil ve dnech 1. až 4. dubna mezi-
národní veletrh elektrotechniky a
elektroniky AMPER. Tato akce patří k
nejvýznamnějším svého druhu nejen
v České republice, ale i v Evropě, a je
skutečným svátkem pro odbornou i
laickou veřejnost zajímající se o nej-
novější pokrok a široké spektrum pro-
duktů renomovaných domácích i
zahraničních firem podnikajících v
souvisejících oborech. 
Skupina Eltodo se prezentovala na
ploše 60 m2 a v expozici formou vel-

koplošných fotek tematicky představi-
la hlavní oblasti svého podnikání.
Náš stánek v „novém kabátě“ navští-
vilo přes 140 zájemců o naše produk-
ty. Ve velké míře šlo především o pro-
jektanty v oboru elektro, pracovníky
ve veřejné správě, zástupce velkoob-
chodů a další. 
Svou účastí na tomto prestižním vele-
trhu dala skupina Eltodo viditelně
najevo, že patří do společnosti nejvý-
znamnějších českých elektrotechnic-
kých firem.

(RO)

Víte, kde leží Klimkovice? Že je to z Prahy autobusem notný kus cesty, o tom
se mohli přesvědčit někteří pracovníci skupiny Eltodo, kteří se zúčastnili pro-
hlídky automobilového tunelu na dálnici D47 právě v blízkosti této obce. Na
stránkách Eltodo magazínu č. 2/08 jsme podrobně informovali o nedávno
dokončené akci - dodávce tunelových technologií. Ale není nad to přesvědčit
se na vlastní oči. Ing. Petr Vrtný se zhostil role průvodce skutečně na výbor-
nou a účastníci zájezdu mohli shlédnout pracoviště dispečinku, energetické
srdce - rozvaděče, elektrorozvody, tunelové osvětlení, SOS skříně, a další
technologie, které byly součástí dodávky. Zajímavá prohlídla a zasvěcený
výklad včetně odpovědí na mnohdy všetečné dotazy byly dostatečnou odmě-
nou za dlouhou cestu. 
A kdeže tedy jsou ty Klimkovice? To už si čtenáři, který to nevíš, jistě zjistíš
sám. (RO)
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Ohodnocení projekčního
týmu - Tunel Klimkovice

AMPER 2008

Sesterská skupina Vegacom se od 13. do 15. 5. prezentovala na veletrhu
Roadware 2008 v Průmyslovém paláci na Výstavišti v Holešovicích. Jednalo
se o již 14. ročník tradiční akce určené subjektům podnikajícím v oblasti
rozvoje, obnovy a údržby dopravní infrastruktury a v oblasti provozování
dopravních systémů. Skupina Eltodo byla na stánku Vegacomu prezentová-
na informačním panelem a tiskovými materiály.

Na fotce zleva: Ing. Jiří Řehák, Ing. Petr Šmída, Ing. Petr Vrtný, Jana
Petrášová, Pavel Zvara, Ing. Vladimír Hybš, Ing. Libor Hájek, Ing. Jindřich
Hess, Jan Crdlík

Pracoviště dispečinku, vpravo Ing. Petr Vrtný Prohlídka tunelu

Podívali jsme se do Klimkovic

V souvislosti s ukončením akce „Tunel Klímkovice“ se vedení společnosti
ELTODO EG, a.s., sešlo se členy projekčního týmu, kteří se této významné
zakázce dlouhodobě věnovali. Důvodem setkání, které proběhlo 17. 4. v
salónku restaurace DOMYNO, bylo ohodnocení a poděkování za kvalitní
práci a úspěšnou realizaci provedeného díla. Prezident společnosti Ing. Libor
Hájek ocenil vysokou profesionalitu a pracovní nasazení celého projekčního
týmu a dalších pracovníků zaměstnaných na této strategické zakázce.
Vedoucí týmu ing. Petr Šmída vyslovil poděkování a zdůraznil, že zvládnutí
této náročné stavby by nebylo možné bez odpovědné spolupráce v rámci
celé skupiny Eltodo. V rozhovoru u dobrého jídla zúčastnění zavzpomínali
na dobu, kdy Eltodo teprve hledalo své místo na trhu v oblasti dodávek tune-
lových technologií, a s oprávněnou hrdostí konstatovali současný stav: Eltodo
zaujalo v této oblasti podnikání vedoucí postavení v České republice. (RO)
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● Projektový manažer
● Koordinátor projektu, zakázky
● Vedoucí projektant 

- silnoproud NN, VN
● Projektant - silnoproud NN,

VN
● Pomocný projektant 

- silnoproud NN, VN
● Vedoucí projektant 

- slaboproud, technologické
vybavení budov

● Projektant - slaboproud, tech-
nologické vybavení budov

● Projektant MaR a řídících
systémů

● Systémový inženýr - řídící
systémy

● Systémový inženýr - vývoj soft-
ware

● Obchodní zástupce - akvizice
● Obchodní referent - nabídky,

rozpočty
● Technik zakázky
● Odborný referent - inženýrská

činnost
● Učitel odborných předmětů
● Učitel odborné výchovy
● Servisní technik
● Přípravař - rozpočtář
● Revizní technik
● Mechanik MaR
● Elektromontér
● Zámečník - svářeč
● Odborný technik pro VO
● Odborný technik pro správu

budov
● Účetní
● Dispečer/ka

VOLNÁ MÍSTA V ELTODO

ELTODO 

BLAHOPŘEJE
Dovolujeme si tímto popřát našim jubilantům, 

kteří oslavili své životní jubileum v dubnu a květnu 2008,

hodně zdraví do dalších let, štěstí a spokojenost 

v osobním i pracovním životě.

ELTODO EG, a.s.

pí Květa Hanischová, pí Hana Hofmanová, sl. Martina Kurtzová, 
pí Marta Lažánková, pí Ivona Podstránská, pí Veronika Smiovská, 
pí Marta Veselá, p. Ludovít Dikan, p. Michael Gábriš, p. Martin Krejza, 
p. Jiří Müller, PaedDr. Robert Prorok, Ing. Daniel Rada,
Ing. Igor Skalický, Ing. Tomáš Sop, Ing. Ivo Šefrna, Ing. Rudolf Štecher

ELTODO dopravní systémy s.r.o.

p. Roman Bukeš,  Ing. Jan Hušák,  Ing. Libor Povejšil,  p. Jiří Žoha

ELTODO-CITELUM, s.r.o.

p. Josef Beneš, Ing. Miroslav Hubinka, Bc. Ondřej Husák, 
p. Martin Vašíček

Střední škola průmyslové elektrotechniky ELTODO, s.r.o.

p. Ervín Ernst

Slévárna a strojírna, a.s.

pí Hana Prausová, p. Korotvička Pavel

Bližší informace najdete na webu skupiny Eltodo 
(www.eltodo.cz) v sekci KARIÉRA.
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Správné řešení doplňovačky sudoku z
minulého čísla nám mimo jiných za-
slala také paní Věra Břízová. Ona jedi-
ná byla však vylosována, takže zatím-
co gratulace míří ke všem úspěšným
luštitelům, finanční bonus v hodnotě
500,- Kč je určen jen jí. Jak se dočtete
v dnešním dílu naší malé historie sudo-
ku, peněžní výhra za správně vyluště-
né sudoku je českou tradicí už od uve-
dení této hry k nám. 

Dnes vám přinášíme další doplňovač-
ku z kategorie středně obtížných 
a věříme, že si s ní opět dokážete pora-
dit. Vyplněnou doplňovačku můžete
jako vždy poslat poštou na adresu
Radek Ošťádal, Eltodo EG, Novodvor-
ská 1010/14, 142 01 Praha 4, anebo 
e-mailem na adresu ostadalr@eltodo.cz
poslat pořadí čísel na posledním řádku
doplňovačky. Správná řešení očekává-
me do konce června.

Z historie sudoku III:

Minule jsme si řekli, že první novodo-
bé sudoku se v Evropě objevilo 12.

listopadu 2004 v britských Timesech.
S třídenním zpožděním následoval
Daily Mail a pak podléhal nákaze
jeden deník za druhým. Odolaly prý
jen Financial Times (nevíme ale, zda
to stále platí, pokud v FT sudoku obje-
víte, ozvěte se redakci). Z Britských
ostrovů se sudoku bleskově rozšířilo
do celého světa. V květnu 2005 se
objevilo v novinách Kanady, Indie,
Portugalska, JAR, Švýcarska, USA a
dalších 13 zemí - včetně České repub-
liky. U nás první sudoku začaly tisk-
nout Lidové noviny, které navíc popu-
laritu doplňovačky podpořily i finanč-
ní odměnou pro úspěšné luštitele.
Dnes naleznete sudoku v celé řadě
periodik (ano, Eltodo magazín není v
tomto směru žádnou výjimkou),
mnohdy vytlačilo i dlouhá léta jedno-
značně kralující křížovky. Navíc
sudoku lze luštit i on-line, na interne-
tu najdete nepřeberné množství serve-
rů, které hru v různých stupních obtíž-
nosti nabízejí. 

redakce

ELTODO EG, a.s.
pí Marta Lažánková, pí Eva Lišková, p. Petr Ryšavý

Slévárna a strojírna, a.s.
pí Hana Prausová

Poděkování za vykonanou práci posíláme našim spolupracovníkům, 

kteří odešli do důchodu. Přejeme hodně zdraví a spokojenosti 

v osobním životě.



Ing. Jan Panáček vystudoval obor
dopravní technika na Vysoké škole
báňské v Ostravě a v říjnu 2007
nastoupil do ELTODO dopravní
systémy s.r.o. jako dopravní inže-
nýr. Nepochází však ani z Ostravy,
ani z Prahy, ale z Kostelan nad
Moravou, což je vesnička nedaleko
Uherského Hradiště. Ve svém vol-
ném čase tedy hraje v uherskohra-
dišťské dechové kapele Sadovanka.

Na Slovácku folklor opravdu žije
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•K folkloru máte vztah od dětství?

Vlastně ano. Odmalička jsem cho-
dil v kroji a od svých patnácti let
hraji na pozoun a baskřídlovku v
dechové kapele Sadovanka, která
hraje již 34 let. Moje maminka s
nimi zpívá asi od devadesátého
roku, kdy vyhrála pěveckou soutěž
Slovácký koštéř, což byl důvod,
proč ji zástupci DH Sadovanka
kontaktovali. V roce 2006
Sadovanka nahrávala svoje první
CD s názvem „Kapelo, hraj vese-
lo“, na kterém dokonce dvě písnič-
ky zpívám. No a od té doby s nimi
nejen hraji, ale také zpívám.  

•Hrál jste jako malý na hudební
nástroje dobrovolně, nebo to
bylo přání vašich rodičů?

Do hudebky jsem chodil už od
první třídy. Rodiče chtěli, abych
hrál na housle, ale tam nebylo
místo, tak jsem začal hrát na vio-
loncello. To mě ale nebavilo.
Vždycky jsem chtěl hrát na klavír,
což jsem se později naučil sám.
Nakonec jsem skončil u trubky 
a asi po půl roce jsem přešel na
baskřídlovku a později i na
pozoun.

•Jak jste se vlastně k působení v
dechové kapele dostal?

Když jsem v Uherském Hradišti
chodil do základní umělecké

školy, měli jsme dechový orchestr
ZUŠ, se kterým jsme v roce 2001
vyhráli celostátní soutěž mezi
dechovými orchestry ZUŠ. Většina
mých spolužáků pak pokračovala
ve studiích na konzervatoři. Z této
mládežnické dechovky působí v
Sadovance ještě jedna moje spolu-
žačka, která hraje na klarinet.

•Kolik vás vlastně v kapele je?

Včetně zpěvaček je nás čtrnáct.
Výhoda je, že v okolí je takových
dechovek spousta, takže když
někdo nemůže, tak si vzájemně
vypomáháme a zaskakujeme.

•Jak často zkoušíte?

Scházíme se vždycky v pátek.
Samozřejmě někdy musím vyne-
chat, ale když se připravujeme na
nějaké vystoupení, tak se snažím
chodit poctivě. 

•Trénujete i doma?

Dá se říct, že teď to trochu flákám,
protože hraju jen na zkouškách,
ale někdy si zahraju, i když přijedu
z Prahy domů.

•A neztrácíte nátisk?

Když člověk déle nehraje, tak se
nátisk samozřejmě trochu ztrácí,
ale pak stačí pár zkoušek nebo
jedno, dvě vystoupení a nátisk je
zpátky. Hrajeme pouze na amatér-
ské úrovni, takže nemusíme zkou-
šet jako profesionální hudebníci
každý den.

•Kde se Sadovankou vystupujete?

Na podzim hráváme na hodech asi
v pěti okolních vesničkách. Teď se
třeba připravujeme na jízdu králů
v Kunovicích a určitě budeme hrát
i na několika plesech, tak jako
každý rok. 

•Kromě kapely ale máte ještě
jeden koníček...

Odmalička jsem se účastnil folk-
lorních akcí, kterých je u nás i v
okolí dostatek. Přímo u nás ve ves-
nici pořádáme každým rokem
Slovácké hody, které u nás dříve
organizovaly různé instituce. V
posledních letech ale došlo k
tomu, že tito organizátoři od akcí
upustili kvůli pracnosti a finanční
náročnosti. Aby se tradice zacho-
vala, tak si celou akci vzala pod
záštitu obec spolu s mládeží. Jak
jsem se již zmínil, tak od mala se
účastním folklorních akcí, rád tan-
čím při cimbále i při dechovce, a
tak jsem začal spolu s přáteli učit

ty mladší hodaře jednotlivé tance.
Se svou přítelkyní pak vymýšlím
choreografii a skladbu pásem pro
večerní vystoupení na našich
hodech.

Celá krojovaná Kostelanská chasa - Hody 2004

J. Panáček jako starší stárek se stárkou
na hodech v Kostelanech

•Co na vašeho koníčka vlastně
říkají kolegové?

Jsme tu dobrá parta a jeden z
mých kolegů je taky z Moravy -
konkrétně z Veselí nad Moravou,
takže dobře ví, jak to chodí.
Ostatní to moc neřeší. Samozřejmě
v okamžiku, kdy se kolegové
dozvěděli, že jsem z Moravy, tak
jsem musel dovézt víno a slivovič-
ku. Vždycky, když vyplachujeme
sudy, tak přivezu něco pro Pražáky
(směje se). 

Zuzana Helceletová


